



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

18 ИЮНЯ
СРЕДА 2014

16+

№ 47 (7535)

ИНДЕКС 54022

Кировчане отметили День России



В Новоивановске для юных граждан провели познавательную викторину «Что я знаю о России? История российской символики». Россия Олимпийская и показали мультфильмы. Конкурсная программа для детей «Я люблю тебя, Россия» с использованием разных жанров прошла в селе Горноизводском. Праздничными концертами порадовали жителей поселков Комсомолец и Фазанного, станиц Марынинской и Советской, села Орловка. Кроме того, были игровые программы для детей, вечеरние развлекательные для взрослых и дискотеки для молодых.

Районный праздник, посвященный Дню России, прошёл в станице Старонавловской. От-

крыли праздничную программу лауреат международного конкурса «Весь в свою звезду» Валерия Ким и группа «Казачата». Выступили детская вокальная группа «Жиница» и народный ансамбль казачьей песни «Терские казаки», дипломант фестиваля-конкурса Северо-Кавказского федерального округа хор «Родные наставы» и танцевальный коллектив «Сюрикоз». Словом, и юные, и взрослые россияне из станицы Старонавловской с удовольствием делились своим мастерством и талантами. А песню «Моя Россия» исполнили сразу все участники концерта. Словно напомнили всем, что у каждого из нас есть своя малая Родина, свой кусочек России, который

мы любим, которым дорожим и гордимся.

День России – праздник для каждого россиянина. Наша история многому учит нас, в том числе – не забывать, что к завоеванию позиций сильного государства Россия шла много вековым нелёгким путём. Тем больше причин ценить заслуги наших предков. Этот праздник – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Об этом говорили, поздравляя кировчан, заместитель главы администрации района Елена Тупиченко, глава администрации Старонавловского сельсовета Андрей Коновалов. Последний особо поздравил юных казаков станицы, занявших второе место на краевом конкурсе «Казачьему роду нет переводу!», вручил подарки ребятам и руководителю команды Николаю Коняко.

Волонтёры и специалисты центра по работе с молодёжью раздавали листовки. На них, с одной стороны, подсказывались семь поводов для гордости своей страны, с другой – звучали призывы помочь украинским беженцам.

Наконец, настоящим подарком всем зрителям и участникам праздника стало яркое, искромётное выступление ставропольского казачьего ансамбля песни и пляски «Вольная степь».

Ольга ЕРМОЛЕНКО.

Читателей стало больше

Свой профессиональный праздник в межпоселенческой центральной библиотеке Кировского района отметили Днём открытых дверей. И пригласили будущих потенциальных читателей – пятиклассников.

Ребята узнали, что открылась центральная библиотека в 1947 году, что её общий фонд насчитывает около 60 тысяч экземпляров книг; о том, какие есть книги и как они располагаются. Об этом рассказала заведующая отделом обслуживания Марина Шепель. Она же познакомила гостей с двумя действующими выставками.

«Мой край отеческий, моя главинка» посвящена Ставрополью. Первый из четырёх её разделов знакомит с географией края, с историей его городов и сёл. Второй рассказывает о казачестве, его истории, традициях и обычаях, о терских атаманах. Представлена здесь и художественная литература на казачью тему, прежде всего – написанная ставропольскими авторами. С медицинской сестрой первой мировой, георгиевским кавалером Риммой Ивановой, Героем Советского Союза Фёдором Бурмистровым, космонавтом Олегом Скрипочкой и другими знаменитыми земляками знакомит третий раздел. Конечно, не обошёлся он без портрета краеведицы Зинанды Кирисенко и книги «Генсек из КГБ» о Юрии Андропове. Наконец, в четвёртом



представлены наши земляки – но белевские лауреаты Михаил Горбачев и Александр Солженицын.

Выставка «Аз, буквы, веди» приурочена ко Дню славянской письменности. Её герой – те, кто внес вклад в развитие и изучение русского языка. Здесь же представлены книги о языке, его истории и современном состоянии.

С неотъемлемой частью библиотеки – читальным залом – познакомила гостей его хозяйка, идущий библиотекарь Ольга Кошелева. Она объяснила: книги из читального зала – за редким исключением – на дом не дают. Потому как большая их часть – справочники, энциклопедии, словари. Некоторые из них показала «живую», в том числе – Книгу рекордов Гиннеса. Дала подержать одну из самых больших и тяжёлых книг библиотечного фонда – Кинесскую псалтырь, факсимильное издание 1397 года, – и самые

маленькие книжечки, размером с два спичечных коробка.

Узнали ребята и о том, что библиотека получает 24 газеты и 95 журналов. С интересом полистали подростковые, а из красочной газеты «Мир детей и подростков» даже прочли несколько историй и школьных анекдотов.

История и жизнь библиотеки представили перед малышами и девочками не только в рассказах, но и в картинках. Они проигрались на большой экран. Были тут фотографии библиотечных выставок и мероприятий, работников библиотеки на работе и во время отдыха. И даже вырезки газетных статей, посвящённых библиотеке.

Знакомство явно понравилось. И лучшее тому подтверждение: на четырёх экскурсантов по их желанию в читальном зале завели личные формуляры.

(Соб. инф.)

На современном уровне

Помимо «традиционных», в Центральной районной больнице успешно работают такие редкие отделения, как неврология, кардиология, реанимация. На базе травматологического отделения применяются металлоконструкции нового поколения, используются современные подходы к оперативному лечению переломов и деформирующих артросов. В гинекологическом отделении делаются реконструктивные и пластические операции. Современные лечебно-диагностические технологии используются в кардиологическом отделении.

В ЦРБ действуют три лаборатории: клиническая, руководит которой Татьяна Пухирь и бактериологическая. Последнюю много лет возглавляет Татьяна Шатодина, чей труд высоко оценён Почётной грамотой министерства здравоохранения Российской Федерации. Только в этой лаборатории делается свыше 80 тысяч исследований в год. В том числе выполняются анализы на анаэробные инфекции, чем может похвастаться далеко не каждая районная больница. Есть отделение гастроэнтерологии и даже свою инфицирующую аптеку, где провизоры ЦРБ готовят растворы для нужд отделений.

(Соб. инф.)

◆ Осторожно: КГЛ!

Сезон клещей в разгаре

Июнь Ставрополье встретило с 11 случаями заболевания крымской геморрагической лихорадкой. Причём «лихорадка» уже несколько укусанных имеется. Первый из них «открыл сезон» восьмого апреля. К десятому июня с жалобами на укусы клещей обратилось уже 109 кировчан, в том числе 44 ребёнка. В прошлом году в это же время число обратившихся было примерно таким же, но один человек уже лежал в больнице с подозрением на крымскую лихорадку (подозрение не подтвердилось). В этом году подозрительных случаев пока нет.

Территории всех действующих в районе летних оздоровительных лагерей прошли акарицидную обработку. В общей сложности обработано свыше 33 тысяч квадратных метров. Перед началом летней оздоровительной кампании во всех лагерях проведены висильтовая проверка, и все выдержали её с честью. Всё вооружились достаточным запасом отпугивающих средств, которые можно использовать при выходе «на природу».

Ольга ПОПОВА, главный специалист-эксперт Роспотребнадзора

◆ Письмо в газету

Регистратура слушает

29 мая в 15.50 набираю номер районной поликлиники и слышу приятный женский голос: «Регистратура слушает». Спрашиваю, как попасть на приём к терапевту. В ответ: «Вас устроят завтра в девять утра? Тогда приготовьте данные паепорта и страхового полиса».

Признаюсь, был приятно удивлён. До этого в течение года в ответ на звонки слышал короткие гудки или лаконичное «талонов нет». Думаю, если так, как сейчас, будет продолжаться всегда, будут довольны и пациенты, да и сам медицинский персонал.

Собственно, о персонале я и хотел поговорить. Мы с женой хотим сердечно поблагодарить врачей и медсестёр и пожелать им всего наилучшего в их нелёгкой профессии. Большое человеческое спасибо нашему участковому терапевту Наталье Алексеевне Вараке и медсестре Алле Александровне Мироновой. Они всегда со вниманием выслушают, посоветуют, что делать, подберут лекарства,

и даже вырезки газетных статей, посвящённых библиотеке.

Михаил ШАШКИН, ветеран Великой Отечественной

◆ Голос:

</

◆ Ставрополье – край для жизни

Электронные услуги: быстро, удобно, без нервов и взяток

Последнее время мы довольно часто слышим о так называемом открытом правительстве. Что это такое и зачем оно нам нужно?

Помните про каждую кухарку, которая должна уметь управлять государством? Каждая, может, и перебор, но принцип тот же. Открытое правительство – это система организации государственного управления на основе развития всё большего участия в этом управлении самих граждан; то бишь нас с вами. На основе прозрачности и подотчётности деятельности органов власти. Входит в эту систему многое. Тут и свобода доступа к государственной информации, и открытый диалог между гражданами и государством, включая регулярные «прямые линии» с самим президентом. И открытый бюджет, государственные закупки, контракты, гранты и субсидии. А ещё – широкое использование современных информационных технологий. В том числе – перевод государственных и муниципальных услуг в электронный вид. На Ставрополье создана и работает государственная информационная система «Портал государственных и муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) органами исполнительной власти Ставропольского края и органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края». Адрес портала www.gosuslugi26.ru. Сегодня из 185 государственных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти края, 158 или 86 процентов переведены в электронный вид. А из 1600 муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления края, в электронный вид пока переведены 59 или четыре процента.

Более подробно об электронных новшествах – в нашем сегодняшнем разговоре с заместителем главы администрации района Еленой ГОРОБЕЦ.



– Прежде всего: что такое электронные услуги и зачем они нам нужны?

– Это такое взаимодействие между органами власти и населением, при котором подача заявления и необходимых документов для получения государственной или муниципальной услуги осуществляется в электронном виде, то есть через Интернет. Плюсов здесь множество. Таким образом услуги становятся гораздо доступнее, процедура их получения упрощается. Разве не удобно, сидя дома, узнать, какая пенсия тебе назначена или обратиться за оформлением загранпаспорта? Тем более что так и быстрее, и дешевле, причём и людям, и государству. Наконец, еще один немаловажный «плюс» – снижение коррупционной составляющей, уничтожение административных барьеров и повышение прозрачности в работе органов власти.

– И как идет перевод услуг в электронную форму у нас в районе?

– У нас определён перечень муниципальных услуг и контрольных функций, в который вошли 34 услуги. Все муниципальные услуги, предоставляемые органами администрации Кировского муниципального района, регламентированы, информация о них внесена в региональные государственные информационные системы Ставропольского края «Региональный реестр государственных услуг (функций)» и «Портал государственных и муниципальных услуг (функций)». Сведения о данных услугах размещены также на официальном портале администрации района www.akmrsk-portal.ru в разделе «Муниципальные услуги», в котором для удобства

населения представлена информация о государственных услугах, предоставляемых органами администрации района. Тут и архивная работа, и земельно-имущественные отношения, культура, образование, сельское хозяйство, семья, транспорт, социальная защита, торговля и бизнес, всего более 70 позиций. Например, в разделе «Сельское хозяйство» можно узнать о том, как получить за счёт средств бюджета Ставропольского края субсидию на возмещение части затрат за реализованные объемы на животноводческую продукцию.

В разделе «Социальная защита» – как называется ежемесячная денежная компенсация на каждого ребёнка в возрасте до 18 лет многодетным семьям. И многое другое.

– Насколько все эти электронные ресурсы востребованы?

– В прошлом году количество пользователей регионального портала превысило 270 тысяч человек. Ежемесячно портал посещают свыше 22 тысяч пользователей. Растёт и число посетителей портала администрации района, в среднем на 25 процентов в год. Так, если в 2012 году зарегистрировано 53400 посетителей, то в 2013-м уже 66720.

– И что конкретно дают эти порталы для получения государственных и муниципальных услуг?

– Главная задача портала состоит в том, чтобы максимально сократить срок предоставления услуги и облегчить её получение. Заявителям не нужно «бегать» по различным инстанциям для получения необходимых документов. Они только заказывают услугу, а специалисты различных органов через систему портала её выполняют. Также любой желающий может получить интересующую его информацию о порядке и сроках предоставления муниципальной услуги, о том, сколько она стоит, какие есть основания для отказа и порядок обжалования. Всё это – моментально, не выходя из дома. Тут же можно сразу распечатать форму заявления, заполнить её и потом предста-

вить в органы администрации. Указав и перечень необходимых документов. Кстати, многие документы сегодня предоставляются в рамках межведомственного взаимодействия. И закон об организации предоставления государственных и муниципальных услуг чётко предупреждает: при предоставлении муниципальной услуги администрация не вправе требовать от заявителя предоставления документов и информации, которые находятся в распоряжении федеральных, краевых и муниципальных органов власти. Такая информация должна запрашиваться посредством системы межведомственного взаимодействия.

– Должна-то должна, а как это выполняется на практике?

– Для этого администрацией района определено 16 муниципальных услуг с элементами межведомственного взаимодействия, в том числе десять услуг в сфере земельно-имущественных отношений и градостроительства, пять муниципальных услуг в сфере поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и торговли, одна услуга в сфере транспорта и дорожного хозяйства. Заключено соглашение с «Краевым центром информационных технологий» о присоединении к региональной системе межведомственного взаимодействия, вся необходимая техническая база имеется.

Аналогичная работа проведена и в муниципальных поселениях района.

На сегодняшний день для предоставления населению государственных и муниципальных услуг органами администрации района направлено более 12 тысяч межведомственных запросов.

– А что делать тому, у кого дома нет компьютера или доступа к сети Интернет?

– Во-первых, государственные и муниципальные услуги можно получить, как и раньше, непосредственно в органах власти. Во-вторых, в прошлом году в фойе администрации района был установлен информационный киоск, который так и называется «Государственные услуги». Это такой большой стационарный компьютер, на котором можно выйти на единый портал государственных и муниципальных услуг, на официальный портал



органов государственной власти и официальный портал администрации района. У киоска есть система видеонаблюдения и телефонная связь, можно выйти на оператора краевой службы связи и получить консультацию в случае затруднения. Есть принтер, с помощью которого можно распечатать форму заявления. Работает киоск практически круглосуточно, и воспользоваться им может любой желающий.

– Последнее время в крае всё чаще слышно о так называемых многофункциональных центрах. Для чего они нужны и появится ли такой центр у нас?

– Многофункциональный центр (МФЦ) – это своего рода посредник между заявителями и государством. Граждане могут обратиться сюда практически за любой государственной или муниципальной услугой, сдав минимальный перечень основных документов. Вся необходимая дополнительная информация запрашивается без участия клиентов на основе высокоскоростного взаимодействия между различными органами федеральной, региональной и муниципальной власти. Однако центр не подменяет собой вышеупомянутые структуры, не выполняет за них предписанные им обязанности. Многофункциональные центры лишь организуют взаимодействие между всеми заинтересованными сторонами и следят за выполнением административных регламентов, в том числе за соблюдением сроков предоставления услуги. Наконец, сегодня на Ставрополье делается всё возможное, чтобы люди, обратившиеся к специалистам многофункциональных центров, могли получать государственные и муниципальные услуги в электронном виде. Специалисты многофункциональных центров по желанию заявителя могут зарегистрировать его на региональном портале, а также активировать аккаунт заявителя.

Районный многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг у нас обязательно будет, вопрос о его создании уже решён. Администрацией района определён земельный участок под строительство центра, (недалеко от профессионального училища в Новоникитовске), разработана и утверждена проектно-

сметная документация. Заключено соглашение с министерством экономического развития Ставропольского края о получении субсидии на софинансирование расходов, связанных с созданием многофункционального центра. Стоимость проекта составляет более 28 миллионов рублей; полтора миллиона планируется направить из средств районного бюджета, а 26 с половиной обещает выделить края.

Строительство МФЦ запланировано в этом году, а уже к концу следующего в каждом муниципальном образовании района будут организованы удалённые рабочие места по предоставлению услуг. В центре планируется открыть шесть окон приёма заявителей, где по принципу «одного окна» населению и юридическим лицам Кировского района будет предоставляться портала 50 государственных и муниципальных услуг в сфере социальной защиты населения; образования; земельно-имущественных отношений и градостроительства; в сфере транспорта и дорожного хозяйства.

– Что же в конечном итоге должна дать человеку эта система получения услуг в электронном виде?

– Во-первых, возможность подать заявление и все необходимые для получения услуги документы в электронной форме. Для этого и само заявление, и документы должны быть доступны для копирования и заполнения в электронном виде. Во-вторых, также по Интернету получить сведения о том, как рассматривается поданное заявление. В-третьих, в электронной же форме получить сам результат предоставления услуги, за исключением тех случаев, когда подобное запрещено законом. Наконец, возможность в электронной форме уплатить государственную пошлину за предоставление услуги посредством взаимодействия регионального портала с соответствующей информационной системой Федерального казначейства. И в ближайшее время кировчане смогут воспользоваться всеми этими преимуществами. Уже разработана муниципальная программа, в которой предусмотрено выделение средств на перевод услуг в электронный вид.

Оксана МЕДЯНИК.

◆ Прокуратура информирует

Утвержден новый порядок приёма в детские сады

В соответствии с Приказом Минобрнауки России от 08.04.2014 N 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» установлено, что правила приема в конкретный детский сад определяются им самостоятельно, но лишь в части, не урегулированной законодательством об образовании.

Согласно принятых правил, в детский сад должны быть приняты все дети, имеющие право на получение дошкольного образования. При этом правила приема в государственные и муниципальные детские сады должны также обеспечивать прием всех детей, проживающих на территории, за которой закреплен такой детский сад.

Для первичного приема в детский сад родителю (законному представителю) ребенка потребуется подать в сад личное заявление, а также предъявить оригинал документа, удостоверяющего личность родителя, оригинал свидетельства о рождении ребенка, а также документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или месту пребывания. Кроме того, при первичном приеме ребенка необходимо получить медицинское заключение.

Детским садам запрещено требовать от родителей документы, не предусмотренные законодательством об образовании.

Михаил ИВАНОВ,
помощник прокурора.

Утвержден порядок перевода обучающихся из одной школы в другую

В соответствии с Приказом Минобрнауки России от 12.03.2014 N 177 «Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности» установлен единый порядок перевода обучающихся из одной школы в другую. Так, для переводасовершеннолетнего обучающегося потребуется его письменное согласие, а для перевода несовершеннолетнего - письменное согласие его родителей (законных пред-

ставителей). Для каждого случая Приказ определяет особый порядок перевода. При этом допускаются следующие основания для перевода:

- по инициативе сопереченнолетнего обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося;
- при прекращении деятельности школы, аннулировании ее лицензии на ведение образовательной деятельности, лишении государственной аккредитации или истечении срока ее действия;
- при приостановлении действия лицензии или государственной аккредитации полностью или в отношении отдельных уровней образования.

Михаил ИВАНОВ,
помощник прокурора.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛКА ФАЗАННЫЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ
10 июня 2014 г. пос. Фазанный № 18

Об утверждении тарифов по сбору и вывозу твердых бытовых отходов и мусора для населения на территории муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края, на основании калькуляции затрат МУП пос. Фазанный «Коммунальщик», Совет депутатов поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края

РЕШЕНИЕ

1. Утвердить тарифы для населения по сбору и вывозу твердых бытовых отходов (далее - ТБО) и мусора на территории муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края (приложение 1,2) с 01 июля 2014 года.

2. Утвердить график вывоза ТБО и мусора на территории муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края (приложение 3) с 01 июля 2014 года.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) и вступает в силу с 01 июля 2014 года.

Глава муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края
С.И.ЛАКИЕВ.

Уважаемые жители Кировского района!

Решение Совета Кировского муниципального района на Ставропольском крае от 27 мая 2014 года № 107 «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края», зарегистрированное за №Ру 265110002014002 от 04 июня 2014 г., будет обнародовано на официальном сайте администрации Кировского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.kmrtk-portal.ru и на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 18 июня 2014 года.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. ВИННИКОВ.

Уважаемые абоненты п. Фазанный!

Муниципальное унитарное предприятие п. Фазанный «Коммунальщик» доводит до вашего сведения, что, согласно указаниям письма Министерства регионального развития № 25080-СК/14 от 02.10.2008 г., установлен стандарт уровня платежей граждан в размере 100% экономически обоснованных затрат на предоставление коммунальных услуг по следующим тарифам с «01» июля 2014 г.:

1. На услуги по сбору и вывозу ТБО - в размере 246 рублей 75 копеек за 1м3.
2. Частный сектор - 38 рублей 00 копеек.

Приложение 2
УТВЕРЖДЕНО
решением Совета депутатов
муниципального образования поселка Фазанный
от 10 июня 2014 года № 18

Расчет затрат на вывоз твердых бытовых отходов и мусора на территории муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края

Категория	Количество человек	Норма потребления на 1 человека в месяц (куб.м)	Норма потребления в месяц куб.м	Норма потребления в год куб.м	Тариф на 1 ед.	Сумма затрат в год (руб.)
Твердый мусор	1300	0.154	200	2400	38,00	592200

УТВЕРЖДАЮ
Директор МУП п.Фазанный «Коммунальщик»
Надиенко В.П.

Публичный договор по вывозу твердых бытовых отходов для населения поселка Фазанный, действующий с 01 июля 2014г.

Вводная часть

Данный договор на основании ст.426 Гражданского кодекса РФ является публичным, т.е. устанавливающий обязанность МУП п. Фазанный «Коммунальщик» регулярно удалять твердые бытовые отходы и мусор на условиях и по ценам, одинаковым для всех потребителей, за исключением случаев, предусмотренных законом или иными правовыми актами. Договор считается заключенным независимо от соблюдения формальных условий (подписи Потребителя) и обязательен для исполнения.

Адрес абонента

п. Фазанный

Улица

ДОГОВОР

на вывоз твердых бытовых отходов

МУП п. Фазанный «Коммунальщик», именуемый в дальнейшем «Исполнитель», в лице директора Надиенко В.П., действующего на основании Устава предприятия, с одной стороны, и гражданина

, именуемого в дальнейшем «Потребитель», с другой стороны, заключили настоящий договор о нижеследующем:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1.1 Потребитель передает, а Исполнитель принимает на себя выполнение работ по регулярному вывозу твердых бытовых отходов согласно графикам, согласованным с администрацией муниципального образования п. Фазанный и Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г. Георгиевске и Георгиевском районе.

1.2 Стороны обязуются руководствоваться требованиями действующего законодательства Российской Федерации и Ставропольского края, статьями Устава МО п. Фазанный, действующими Правилами благоустройства и обеспечения чистоты и порядка на территории МО п. Фазанный, утвержденными решением Совета депутатов.

2. ОБЯЗАТЕЛЬСТВА СТОРОН

2.1. Исполнителя:

2.1.1. Производить вывоз твердых бытовых отходов по утвержденным графикам.

2.1.2. Осуществлять постоянный контроль над вывозом бытовых отходов на магнитах.

2.1.3. Своевременно принимать меры по устранению недостатков в процессе работы. В случае схода трактора по техническим причинам, уборку производить в течение следующих за этим суток по графику.

2.1.4. В случае проведения ремонтных работ на дорогах или подъездных путях к площадкам с мусоросборниками, Исполнитель не несет ответственности за сроки вывоза бытовых отходов.

2.1.5. Своевременно сообщать в средствах массовой информации об изменении тарифов на услуги.

2.2. Потребителя:

2.2.1. Обеспечить сбор и хранение бытовых отходов в герметичную тару (мешки, пакеты), которая хранится на территории собственников и на отведенных для них площадках для дальнейшего вывоза на полигон ТБО.

2.2.2. Обеспечивать беспрепятственный подъезд и подход к площадкам для хранения ТБО.

2.2.3. Своевременно оплачивать за услуги по вывозу твердых бытовых отходов, по действующим на момент оплаты тарифам.

2.2.4. При прекращении пользования услугами вывоза бытовых отходов в связи с переселением на другое место жительства или по другим причинам уведомить абонентский отдел Исполнителя за 15 дней и произвести полный расчет за услуги по вывозу твердых бытовых отходов.

2.2.5. Категорически запрещается:

Сбор и складирование на площадки для вывоза мусора: строительного мусора, отходов растительного происхождения, обреза деревьев, отходов от содержания домашних животных и других крупногабаритных отходов. Вывоз таких отходов производится по индивидуальной заявке потребителя за дополнительную оплату по действующим тарифам на этот период.

3. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СВЕДЕНИЯ

3.1. Начисление оплаты за услуги по вывозу твердых бытовых отходов производится по прописке, согласно

данным домовой книги, сведениями предоставленными администрацией муниципального образования поселка Фазанный. Любое изменение о количестве прописанных лиц: выписке, прописке, свидетельство о смерти, выезд за пределы п. Фазанный, учеба в вузе, прохождение воинской службы и т.д., абонент обязан отметить в абонентском отделе с предоставлением соответствующих документов.

4. ПОРЯДОК РАСЧЕТОВ

4.1. Потребитель оплачивает услуги по вывозу твердых бытовых отходов согласно указаниям Постановления Правительства РФ «О совершенствовании оплаты жилья и коммунальных услуг и мерах по социальной защите населения» ежемесячно, до 10 числа следующего за истекшим месяцем, независимо от способа вывоза (трактор).

5. ПРАВА И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

5.1. Исполнитель несет ответственность за выполнение обязательств по данному договору в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.

5.2. Потребитель вправе обжаловать действия Исполнителя в случае нарушений условий договора в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ.

5.3. Настоящий договор заключен на срок до 30 апреля 2015 года, истекает в силу со дня его опубликования в средствах массовой информации и считается ежегодно продленным, если за месяц до окончания срока не последует заявления одной из сторон об отказе от данного договора или его пересмотре.

• Исполнитель:
ИСПОЛНИТЕЛЬ

Примечание. В соответствии с гражданским законодательством данный договор является публичным. Таким образом, он считается заключенным вне зависимости от соблюдения формальных условий его заключения (Подпись Потребителя) и обязательен для исполнения в случае, если стороны фактически находятся на договорных отношениях. Условия данного договора применяются также и в иные существующие отношения. Договор должен ежегодно публиковаться в газете «Голос времени».

